

坐镇《出彩中国人》 经历冰火两重天

蔡明:别跟春晚死磕

1月7日,大型公益励志真人秀节目《出彩中国人》进行了第三次录制。这档即将于1月19日在央视一套综合频道播出的节目汇聚了李连杰、蔡明和周立波三位重量级评委,李连杰更是为此献出了自己的综艺处子秀。话痨周立波和寡言的李连杰分坐左右,蔡明直言自己像是经历着冰火两重天。

我们三人高中低三档

在之前的节目发布会上,蔡明就直呼三人的搭档是“好奇怪的组合”,随着节目录制的进行,“好奇怪组合”也浮出水面。周立波颇为卖力,既当评委又当主持,包袱抖个不停,风头盖过台上选手,而李连杰却惜字如金。坐在两人中间的蔡明对此深有体会:“这边周立波是一个自燃的人,不用划火柴,自个儿就着。这边李连杰是极冷静,只有一根火柴能点燃他,就是提‘壹基金’,腾就着了。”这种风格迥异的组合让蔡明觉得很好:“如果大家都像波波那样,就都说成一团。如果都像连杰那么冷静,大家都看着我,我看着你。现在我们三个人高中低三档,也挺好。”

春晚有望搭档潘长江

在节目中最让蔡明感动的是一位多年未见的老朋友,直到到了录制现场她才知道这位曾经的摇滚歌手放弃了自己的事业,十几年来一直在照顾患有自闭症的儿子。“我觉得特高兴的是他孩子在底下看见爸爸的那种骄傲。看他儿子那个状态挺好的,我觉得他这十年的努力真的是有成效的,他真是一个太合格的父亲了!”

节目中还有一个30多岁的杂技演员执着地想登上春晚的舞台,身为春晚资深前辈的蔡明却急了:“怎么都劝不明白,给我愁死了。作为杂技演员他的最佳黄金表演年龄到了,你别跟春晚死磕,你万一成了,你多难过啊!”据了解,蔡明今年的春晚小品还在审核中。此前春晚二审有媒体拍到蔡明和华少、大鹏、岳云鹏以及《泰囧》编剧束焕一同坐一辆大巴进出,她将有可能搭档这几个人以及潘长江合作一个小品。
(刘雨涵)



相关新闻

春晚主持只多了张国立

8日,春晚主持人名单正式出炉。从名单上看,马年春晚主持人阵容基本延续去年,除了已从央视离职的李咏被张国立取代外,朱军、董卿、毕福剑、李思思将在新一年的春晚上再次与观众见面,此前传言的徐帆并没有出现在名单上。

在这届春晚上,张国立可是身兼多职,不仅担任总策划、表演快板节目,主持的大任也落在了他的身上。此前他还曾主持过金鸡奖颁奖典礼、导演协会表彰大会等活动,活跃现场气氛、掌控场面的功力一点不输科班出身的主持人。
(小欣)

爱奇艺独播 《爱情公寓4》



本报讯(记者 师文静) 爱奇艺2014年独播的开年大戏《爱情公寓4》将于1月17日24点震撼登录爱奇艺、PPS双平台。作为最受热捧的系列都市情景爱情喜剧,《爱情公寓4》在爱奇艺和PPS独家播出的投放资源一经推出就引起了广告主的热烈反响,截至目前,包括快消、日化、IT、汽车等多个行业的重量级广告主已经进行了赞助和投放,总投资金额已超过6000万元。

据了解,仅标准版本的前三部《爱情公寓》(不计TV版、《爱情公寓外传》等播放数据),爱奇艺平台的播放量之和就已达到惊人的近15亿;自从2009年《爱情公寓1》成为收视黑马以来,后两部又多次勇夺全国电视收视率冠军。在当前国产电视剧续集并不多见的情况下,能够连拍四部本身就已经成为极为罕见。

选手诠释经典剧目

《奇迹梦工厂》上演怀旧风

本报讯(记者 邱祎) 由重庆卫视打造的真人秀节目《奇迹梦工厂》全国总决赛火热进行中。本周六晚,以曾志伟、陈可辛、宁静、张涵予、海清为首的五名导师,携14强选手角逐12强席位。《射雕英雄传》、《将爱进行到底》、《不要和陌生人说话》、《结婚狂和万人迷》、《潜伏》都是涵括各个年龄段的经典剧目,选手在出场亮相、着装、表情、表演等方面都渐入“古着”,弥漫着浓浓的怀旧之风。

费璇、贾天明上演《潜伏》精彩对手戏,被大家嬉笑势要将“卧底”进行到底。精湛的表现虽然逃不过“毒辣”的张涵予,宁静等导师挑刺,但还是俘获了海清的心:“前半段我是以老师来挑刺的状态看的,后半段我就完全变成观众了。”费璇表示:“其实我不是很擅长农村妇女这样的

角色,可能只学到了形体,内在不充实。”入戏太深的贾天明则表示:“这几天一直结巴说话,导演给我讲戏的时候,给我讲着讲着也结巴了。”

陈可辛爱徒汪晴、肖龙、李洋、刘梦梦此次一改戏路,走悲情与暴力路线,将《不要和陌生人说话》进行改编,真实的巴掌与沉重的题材让观众触目惊心,走心的表演震惊舞台上下,海清、张涵予、宁静等导师连连狂点赞。

上场淘汰赛中,宁静组学员首次遭遇淘汰,本场比赛精心准备了电视剧《将爱进行到底》的片段:付然饰演若彤,田一希饰演文慧(徐静蕾),崔迪饰演杨峰(李亚鹏),上演了一段三角关系纠结的爱情故事。然而宁静自认满意的演出到了导师陈可辛那儿却认为:“很狗血!虽然演技都很好。我



不太喜欢,太直接了。”而一直与陈可辛唱反调的曾志伟则毫不意外大赞:“我非常喜欢,喜欢这个故事,人物都有血有肉,成长有变化。”

张涵予旗下两位美女能否继续晋级?陈可辛、曾志伟将如何忆当年爆明星往事?周六22点《奇迹梦工厂》将揭晓答案。

“春晚专业户”不上马年春晚

范雷陪女儿做客亲子节目



本报讯(记者 邱祎) 新年伊始,各大卫视纷纷革新推出各式花招的亲子秀。浙江卫视由原《中国梦想秀》团队打造的《宝贝大猜想》以全新姿态倾力开启“亲子之年”。曾经

月9日晚10点播出。

电影《警察故事2013》正在热映,影片中范雷饰演的小贩与成龙在20多层的高空中演着又是“引蛇出洞”又是“饿虎扑食”的画面,场面既惊险又刺激。范雷坦言,“一般人站在那里都会忍不住肝儿颤,我当时感觉马上就要掉下去了,可谓又冷又高又害怕。那种感觉不用演就很恐惧。不像今天陪女儿来上《宝贝大猜想》,不用演也会真情流露很温馨。”

曾经在《士兵突击》中饰演马班长的范雷作为专业相声演员,已经上过四次央视春晚。确定不上马年春晚的范雷难得清闲,陪腼腆的女儿来到《宝贝大猜想》现场抢礼物。第二期节目将于1

演的邀请函,“今年没上,但我肯定想上啊,对演员来说,走上那个舞台是非常有成就感的,是一辈子成果的展示,那是舞台演员的最高殿堂啊,是对演员艺术的一种肯定。”

上不了马年央视春晚舞台,这个“春晚专业户”来到了浙江卫视《宝贝大猜想》的亲子舞台。虽然在游戏的环节,6岁半的女儿差点把蒙着眼睛的爸爸指挥到掉下舞台,但范雷说,“还真是来值了,这个节目寓教于乐,玩、奖品、知识,都收获了,但是最大的收获是锻炼了小孩的胆识。从来没带女儿长途旅行过,最远就到北戴河,所以借这个机会陪伴小孩,同时还能兼顾工作。”

北京卫视 排名全国第四位

本报讯(记者 师文静) 1月7日,根据央视索福瑞公司公布的数据,2013年北京卫视超越安徽、天津、上海等同梯队竞争者,全年排名全国省级卫视第四位,取得了收视率的新突破。

作为北京卫视最具全国影响力的两大自主品牌,《档案》上升姿态稳健,《养生堂》收视稳居第一。影视剧方面,《正阳门下》、《打狗棍》、《老有所依》等剧的热播,推动了北京卫视的收视跨越。同时,几档新闻类栏目是稳定底盘的重要支柱。2013年,北京卫视荧屏上最美丽的声音是《最美和声》,取得了收视率、年轻观众和外地观众三大突破。